
[Важная, актуальная и полезная информация] 

 

Документ:  

 

Постановление АС 

Центрального округа от 

04.09.2025 по делу N А48-

1658/2025 

 

Документ: 

 

Приказ Казначейства России 

от 19.09.2025 N 10н 

 

Документы: 

Федеральный закон от 

29.09.2025 N 364-ФЗ; 

Федеральный закон от 

29.09.2025 N 365-ФЗ 

Дополнительные материалы 

по теме: 

Готовое решение: Что делать 

кадровику организации в связи 

с частичной мобилизацией 

либо в случае, если работник 

стал добровольцем или 

контрактником 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

Бухгалтеру 

коммерческому  

  
 

СТРАХОВЫМИ ВЗНОСАМИ НА ТРАВМАТИЗМ ПРЕМИИ К ЮБИЛЕЮ ОРГАНИЗАЦИИ НЕ 

ОБЛАГАЮТ, РЕШИЛ СУД 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Описание:  
В честь своего юбилея организация выплатила премии тем сотрудникам, которые 

на дату события работали в ней не менее 1 года. Размер премии – не более 30% от 

расчетной месячной зарплаты работника. Взносы на травматизм страхователь не 

начислил. При выездной проверке СФР доначислил взносы и оштрафовал 

организацию. Суд с фондом не согласился. 

 

Благодаря материалу можно узнать:  
Суд указал: 

 взносы начисляют на выплаты, установленные системой оплаты труда, за 

выполнение работы, достижение результата; 

 оплату за труд определяют отработанное время, квалификация сотрудников, 

сложность, количество, качество, условия работы и т.д.; 

 трудовые отношения не означают, что все начисления работнику — оплата труда; 

 по ТК РФ работодатели вправе принимать локальные нормативные акты, в т. ч. по 

вопросам дополнительного соцобеспечения сотрудников; 

 в положении об оплате труда и премировании организация указала, что премии 

к ее юбилею не входят в систему оплаты труда. На них не начисляют надбавки и 

доплаты, их не учитывают при расчете среднего заработка. Выплаты делали за счет 

экономии фонда оплаты труда; 

 выплаченные премии носили разовый социальный характер, не были 

вознаграждением за труд, не зависели от качества и количества работы. Взносами 

на травматизм такие премии не облагают. 

 

СРОКИ ДЛЯ ОТЧЕТНОСТИ ФЕДЕРАЛЬНЫХ ГАБС НА 2026 Г. – ПРИКАЗ НАПРАВЛЕН 

В МИНЮСТ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Описание: 

Казначейство установило, что годовые справки по консолидируемым расчетам (ф. 

0503125), кроме справок по счетам 304 04 и 304 06, нужно будет подать до 17 

февраля 2026 г. В этом году дата была аналогичная. При регистрации текст может 

измениться. 

 
Благодаря материалу можно узнать:  

 для квартальной отчетности в ряде случае сроки немного меняются (приложение 

к приказу). Для месячной отчетности и отчетов об обязательствах по нацпроектам 

предельные даты прежние. Отметим, от этих сроков зависят сроки представления 

индивидуальной отчетности федеральных казенных, а также бюджетных и 

автономных учреждений. 

 

 

Бухгалтеру 

бюджетному  

 
 

 

Кадровику 

 
 

БОЛЬНИЧНЫЙ ПОСЛЕ ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ ПРОДЛИТ СРОК ПРИОСТАНОВКИ 

ТРУДОВОГО ДОГОВОРА – ПОПРАВКИ ОПУБЛИКОВАНЫ 

 

 

 

 

 

 

Описание: 

Трудовой договор может быть расторгнут работодателем в случае невыхода 

работника на работу по истечении 3 месяцев после окончания прохождения им 

военной службы по мобилизации или по контракту, с учетом продления этого 

срока на период временной нетрудоспособности работника. Изменения вступили 

в силу. 

 
Благодаря материалу можно узнать:  

 нужно продлевать приостановку действия трудового договора после 

прохождения сотрудником военной службы по мобилизации или по контракту, 

если он оформит больничный. Это позволит защитить от увольнения специалистов, 

которые по состоянию здоровья не могут приступить к прежним обязанностям в 

течение 3 месяцев после службы; 

 работодатель не несет расходы на выплату пособий по временной 

нетрудоспособности в таких случаях. Их возложили на СФР. 
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[Важная, актуальная и полезная информация] 

 

Документ:  

Постановление Правительства 

РФ от 20.09.2025 N 1458 

 

 

 

 
 

Документ:  

 

 Распоряжение Правительства 

РФ от 29.09.2025 N 2710-р 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 
  

 

 

 

  

ЭКСПЕРИМЕНТ ПО МАРКИРОВКЕ ПОСУДЫ И ТОВАРОВ 

ДЛЯ ДОМА НАЧНЕТСЯ 1 ОКТЯБРЯ 

 

 

 

 

 

 

 

 

Юристу 

 

 

 
 

Описание:  

Пилотный проект по нанесению средств идентификации на отдельные виды 

продукции для дома продлится по 31 августа 2026 г. Производители, импортеры, 

продавцы изделий участвуют в нем добровольно. Им бесплатно выдадут коды 

маркировки. 

 
Благодаря материалу можно узнать: 

Эксперимент затронет товары с подходящими кодами ТН ВЭД ЕАЭС, среди них: 

 посуда, столовые приборы, кухонная утварь (в т.ч. пергамент, бумага, скатерти, 

салфетки, ножницы, термосы); 

 изделия для мытья и уборки (тряпки, метлы, щетки); 

 декор и предметы интерьера (свечи, рамы для картин и фото, часы, статуэтки, 

искусственные цветы, зеркала, неэлектрические осветительные приборы, 

вешалки, плетеные изделия). 

 

 

ЕДИНСТВЕННЫЙ ПОСТАВЩИК: СТАРТОВАЛ ЭКСПЕРИМЕНТ ПО ВЕДЕНИЮ 

КАТАЛОГА ТОВАРОВ ДЛЯ МАЛЫХ ГОСЗАКУПОК 

 

 

 

 

 

Описание:  
С 1 октября 2025 г. по 31 марта 2026 г. проходит эксперимент по ведению единого 

каталога товаров для закупок малого объема у единственного поставщика по п. 

п. 4 и 5 ч. 1 ст. 93 Закона N 44-ФЗ. Для большинства участие в эксперименте 

добровольное. 

 
Благодаря материалу можно узнать: 

 каталог предусматривает описание продукции конкретных товарного знака, 

марки или модели. На период эксперимента вести его поручили оператору АО 

«Единый каталог товаров, работ и услуг» на базе портала народных 

художественных промыслов. Методрекомендации и план-график проведения 

эксперимента утвердит Минпромторг; 

 в перечень товаров для каталога включили, например: 

- 17.12.14 – бумагу прочую и картон для графических целей; 

- 26.20.11 – компьютеры портативные массой не более 10 кг; 

- 26.20.14 – машины вычислительные электронные цифровые, поставляемые в 

виде систем для автоматической обработки данных; 

- 31.01 – мебель для офисов и предприятий торговли. 

 

 

 

Специалистам по 

закупкам (по 

Закону N 44-ФЗ) 
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